821. Оценить с помощью соотношения неопределенностей минимальную кинетическую энергию электрона, движущегося внутри сферы радиусом 0,05 нм.
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Решение. Из соотношения неопределенностей: 
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Так как электрон движется внутри сферической поверхности, то 
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Минимальная энергия: 
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Получаем, 
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Ответ. 
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Ошибка! Найденное значение кинетической энергии электрона не является минимальным. Функция кинетической энергии от расстояния Вами получена. Найдите её минимум по правилам математического анализа. Это и будет искомое значение энергии. Из Вашего решения получается, что электрон будет обладать минимальной энергией на границе сферы, то есть, его положение будет определено точно, что противоречит соотношению неопределённостей фон Гейзенберга.

Задача не зачтена.
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